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Number	
  of	
  participants:	
  	
  20	
  	
  
	
  
Pre	
  and	
  Post	
  Knowledge	
  Assessment	
  
	
  
Total	
  number	
  of	
  questions:	
  7	
  (each)	
  
	
  
Pre-­‐test	
  average	
  number	
  of	
  correct	
  responses:	
  2	
  
	
  
Post-­‐test	
  average	
  number	
  of	
  correct	
  responses:	
  6	
  	
  
	
  
Percent	
  completed:	
  100%	
  	
  
	
  
Feedback	
  Form	
  
	
  
	
  
	
   1-­‐3	
   4-­‐6	
   7-­‐10	
  
How	
  much	
  did	
  you	
  know	
  about	
  pregnancy	
  
and	
  pelvic	
  girdle	
  pain	
  before	
  this	
  
presentation	
  on	
  a	
  scale	
  of	
  1	
  to	
  10?	
  	
  
	
  

18/20	
   2/20	
   0/20	
  

How	
  much	
  do	
  you	
  know	
  about	
  pregnancy	
  
and	
  pelvic	
  girdle	
  pain	
  after	
  this	
  
presentation	
  on	
  a	
  scale	
  of	
  1	
  to	
  10?	
  	
  
	
  

0/20	
   4/20	
   16/20	
  

If	
  you	
  were	
  to	
  experience	
  pregnancy	
  
related	
  pelvic	
  pain	
  in	
  the	
  future,	
  how	
  
confident	
  are	
  you	
  in	
  your	
  ability	
  to	
  ask	
  
questions	
  of	
  medical	
  providers	
  on	
  a	
  scale	
  
on	
  1	
  to	
  10?	
  
	
  

10/20	
   6/20	
   4/20	
  

	
  
	
  
	
   Yes	
   No	
  
Before	
  this	
  
presentation,	
  had	
  
anyone	
  discussed	
  pelvic	
  
pain	
  with	
  you?	
  	
  
	
  

1/20	
   	
   19/20	
  



What	
  did	
  you	
  like	
  best	
  about	
  this	
  presentation?	
  Common	
  responses	
  included:	
  
informative,	
  interesting	
  content,	
  good	
  pace	
  of	
  delivery,	
  appropriate	
  volume	
  
	
  
What	
  would	
  you	
  change	
  about	
  this	
  presentation?	
  Common	
  responses	
  included:	
  
speak	
  slower,	
  more	
  images,	
  more	
  audience	
  interaction	
  
	
  
What	
  did	
  you	
  like	
  best	
  about	
  the	
  brochure?	
  Common	
  responses	
  included:	
  
excellent	
  consolidation	
  of	
  information,	
  useful	
  resources,	
  easily	
  understood	
  	
  
	
  
What	
  would	
  you	
  change	
  about	
  the	
  brochure?	
  No	
  responses	
  provided	
  	
  
	
  
	
  


